

+

**Z A P I S N I K**

sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Kneginec održane dana 26. studenog 2018. godine u prostorijama Općine Gornji Kneginec u Turčinu, Trg dr. Franje Tuđmana 2c s početkom u 18,00 sati.

Nazočni vijećnici: Miroslav Bubnjarić, Bruno Bregović, Marko Brezovec, Danijela Novosel Turković, Dragica Večerić, Željka Škrlec, Mihael Magdić, Ivica Kaniški, Mirko Cvek, Marijan Lončarić, Krešimir Grđan, Milivoj Težački, Ana Čavlek, Kristina Špicer, Vjeran Vitez.

Nenazočni: -

Ostali nazočni: Goran Kaniški – općinski načelnik, Robert Đuranec – zamjenik općinskog načelnika, Mario Levatić, Damir Keretić, Ankica Grd i Tomislav Šestak – službenici Jedinstvenog upravnog odjela, Mladen Vugrinec – Knekom d.o.o., Martina Hrnčić i Ivona Lukač – Dječji vrtić Bubamara.

Predsjednik Općinskog vijeća Miroslav Bubnjarić pozdravlja nazočne vijećnike i konstatira da je ovoj sjednici nazočno svih 15 vijećnika te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednik utvrđuje kako Općinsko vijeće započinje ovu sjednicu u 18,03 sati.

Izveštava kako je prije današnje sjednice održan Odbor za statutarno-pravna pitanja i Odbor za financije i proračun te čiji članovi nisu imali primjedbi na dnevni red i materijale današnje sjednice.

Predsjednik Općinskog vijeća Miroslav Bubnjarić prelazi na verifikaciju zapisnika sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Kneginec.

Primjedbi na zapisnik nije bilo te se zapisnik prihvaća jednoglasno (15 ZA).

Predsjednik Općinskog vijeća Miroslav Bubnjarić prelazi na dnevni red današnje sjednice, daje na glasovanje dnevni red sjednice te konstatira da je isti jednoglasno usvojen (15 ZA), kako sljede:

**D N E V N I R E D**

1. Donošenje:
  - Proračuna Općine Gornji Kneginec za 2019. godinu i projekcija za 2020. i 2021. godinu,
  - Odluke o izvršavanju proračuna Općine Gornji Kneginec za 2019. godinu,
2. Donošenje Plana razvojnih programa Općine Gornji Kneginec za razdoblje od 2019. do 2021. godine,
3. Donošenje Programa javnih potreba Općine Gornji Kneginec za 2019. godinu,
4. Donošenje Programa gradnje komunalnih vodnih građevina, objekata i uređaja komunalne infrastrukture te građevina za gospodarenje komunalnim otpadom u 2019. godini,
5. Donošenje Godišnjeg programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Gornji Kneginec za 2019. godinu,
6. Donošenje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2019. godinu,
7. Donošenje Plana korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem za 2019. godinu,
8. Donošenje Izmjena Plana korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem za 2018. godinu,
9. Donošenje Odluke o povjeravanju poslova održavanja površina zatvorenog odlagališta otpada,

10. Donošenje Odluke o povjeravanju poslova održavanja javnih površina, čistoće javnih površina i odvodnje atmosferskih voda,
11. Donošenje Oduke o povjeravanju komunalnih poslova čišćenja snijega s nogostupa,
12. Donošenje Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Gornji Kneginec,
13. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća odgojno-obrazovnog rada za pedagošku godinu 2017./2018.

Otvara se aktualni sat vijećnika.

Vijećnicima je podijeljen pisani odgovor Osnovne škole Kneginec Gornji vezano na pitanja vijećnika Krešimira Grđana sa 18. sjednice Općinskog vijeća, koja su se odnosila na plaćanje produženog boravka učenika.

Kako više nije bilo pitanja i rasprave vijećnika, predsjednik vijeća zaključuje aktualni sat te se prelazi na dnevni red.

Predsjednik Općinskog vijeća je predložio da se objedini obrazloženje i rasprava pod točkama 1. do 5. te da se o njima glasuje zasebno. Općinski vijećnici su se jednoglasno složili s ovim prijedlogom.

#### **TOČKA 1. DNEVNOG REDA**

**Donošenje:**

- Proračuna Općine Gornji Kneginec za 2019. godinu i projekcija za 2020. i 2021. godinu
- Odluke o izvršavanju proračuna Općine Gornji Kneginec za 2019. godinu

#### **TOČKA 2. DNEVNOG REDA**

**Donošenje Plana razvojnih programa Općine Gornji Kneginec za razdoblje od 2019. do 2021. godine**

#### **TOČKA 3. DNEVNOG REDA**

**Donošenje Programa javnih potreba Općine Gornji Kneginec za 2019. godinu**

#### **TOČKA 4. DNEVNOG REDA**

**Donošenje Programa gradnje komunalnih vodnih građevina, objekata i uređaja komunalne infrastrukture te građevina za gospodarenje komunalnim otpadom u 2019. godini**

#### **TOČKA 5. DNEVNOG REDA**

**Donošenje Godišnjeg programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Gornji Kneginec za 2019. godinu**

Predsjednik Općinskog vijeća Miroslav Bubnjarić daje riječ općinskom načelniku koji je ukratko obrazložio prijedlog Odluka pod točkama 1. do 5. dnevnog reda.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu po navedenim točkama dnevnog reda. U raspravu su se uključili vijećnici Milivoj Težacki, Marijan Lončarić i Mirko Cvek, a odgovore i obrazloženja je dao općinski načelnik Goran Kaniški.

Kako više nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje donošenje Proračuna Općine Gornji Kneginec za 2019. godinu i projekcija za 2020. i 2021. godinu i Odluke o izvršavanju proračuna Općine Gornji Kneginec za 2019. godinu.

Konstatira da su navedeni akti usvojeni sa 13 glasova ZA, 2 PROTIV.

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje donošenje Plana razvojnih programa Općine Gornji Kneginec za razdoblje od 2019. do 2021. godine.

Konstatira da je Plan usvojen sa 13 glasova ZA, 2 PROTIV.

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje donošenje Programa javnih potreba Općine Gornji Kneginec za 2019. godinu.

Konstatira da je Program usvojen sa 13 glasova ZA, 2 PROTIV.

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje donošenje Programa gradnje komunalnih vodnih građevina, objekata i uređaja komunalne infrastrukture te građevina za gospodarenje komunalnim otpadom u 2019. godini.

Konstatira da je Program usvojen sa 13 glasova ZA, 2 PROTIV.

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje donošenje Godišnjeg programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Gornji Kneginec za 2019. godinu.

Konstatira da je Godišnji program usvojena sa 13 glasova ZA, 2 PROTIV.

## **TOČKA 6. DNEVNOG REDA**

### **Donošenje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2019. godinu**

Predsjednik Općinskog vijeća Miroslav Bubnjarić daje riječ Mariu Levatiću koji je ukratko obrazložio prijedlog Programa.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu po navedenoj točki dnevnog reda.

Kako nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje donošenje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2019. godinu te konstatira da je Program jednoglasno usvojen s 15 glasova ZA.

## **TOČKA 7. DNEVNOG REDA**

### **Donošenje Plana korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem za 2019. godinu**

Predsjednik Općinskog vijeća Miroslav Bubnjarić daje riječ Mariu Levatiću koji je ukratko obrazložio prijedlog Plana.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu po navedenoj točki dnevnog reda.

Kako nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje donošenje Plana korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem za 2019. godinu te konstatira da je Plan jednoglasno usvojen s 15 glasova ZA.

## **TOČKA 8. DNEVNOG REDA**

### **Donošenje Izmjena Plana korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem za 2018. godinu**

Predsjednik Općinskog vijeća Miroslav Bubnjarić daje riječ Mariu Levatiću koji je ukratko obrazložio prijedlog Izmjena Plana.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu po navedenoj točki dnevnog reda.

U raspravu se uključilo vijećnik Mirko Cvek. Kako više nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje donošenje Izmjena Plana korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem za 2018. godinu te konstatira da je isto jednoglasno usvojeno s 15 glasova ZA.

Predsjednik Općinskog vijeća je predložio da se objedini obrazloženje i rasprava pod točkama 9. i 10. te da se o njima glasuje zasebno. Općinski vijećnici su se jednoglasno složili s ovim prijedlogom.

#### **TOČKA 9. DNEVNOG REDA**

##### **Donošenje Odluke o povjeravanju poslova održavanja površina zatvorenog odlagališta otpada**

#### **TOČKA 10. DNEVNOG REDA**

##### **Donošenje Odluke o povjeravanju poslova održavanja javnih površina, čistoće javnih površina i odvodnje atmosferskih voda**

Predsjednik Općinskog vijeća Miroslav Bubnjarić daje riječ Damiru Keretiću koji je ukratko obrazložio prijedlog Odluka.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu po navedenim točkama dnevnog reda. U raspravu se uključio vijećnik Krešimir Grđan, a odgovore i obrazloženja je dao općinski načelnik Goran Kaniški i direktor Knekom-a Mladen Vugrinec.

Prihvaćena je primjedba vijećnika Krešimira Grđana te će se u Odluci o povjeravanju poslova održavanja javnih površina, čistoće javnih površina i odvodnje atmosferskih voda u članku 1. ispraviti greška na način da se godina 2018. mijenja s godinom 2019.

Općinski načelnik zadužuje Damira Keretića da se ovaj tjedan održi sastanak s Knekom-om jer nije zadovoljan s formom ponuda koji je Knekom dao za poslove pod točkama 9., 10. i 11. dnevnog reda, kao i preciziranjem poslova koji se navode u ponudama.

Kako više nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje donošenje Odluke o povjeravanju poslova održavanja površina zatvorenog odlagališta otpada. Konstatira da je Odluka usvojena sa 15 glasova ZA.

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje donošenje Odluke o povjeravanju poslova održavanja javnih površina, čistoće javnih površina i odvodnje atmosferskih voda te konstatira da je Odluka jednoglasno usvojena s 15 glasova ZA.

#### **TOČKA 11. DNEVNOG REDA**

##### **Donošenje Oduke o povjeravanju komunalnih poslova čišćenja snijega s nogostupa**

Predsjednik Općinskog vijeća Miroslav Bubnjarić daje riječ Damiru Keretiću koji je ukratko obrazložio prijedlog Odluke.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu po navedenoj točki dnevnog reda.

Direktor Knekom-a je izjavio kako je Knekom nabavio opremu za strojno zimsko čišćenje.

Kako nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje donošenje Oduke o povjeravanju komunalnih poslova čišćenja snijega s nogostupa te konstatira da je isto jednoglasno usvojeno s 15 glasova ZA.

#### **TOČKA 12. DNEVNOG REDA**

##### **Donošenje Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Gornji Kneginec**

Predsjednik Općinskog vijeća Miroslav Bubnjarić daje riječ Damiru Keretiću koji je ukratko obrazložio prijedlog Odluke.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu po navedenoj točki dnevnog reda.

U raspravu se uključili vijećnici Krešimir Grđan i Mirko Cvek te direktor Knekom-a Mladen Vugrinec, a odgovore i obrazloženja je dao općinski načelnik Goran Kaniški.

Kako više nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje donošenje Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Gornji Kneginec te konstatira da je Odluka jednoglasno usvojena s 15 glasova ZA.

#### **TOČKA 13. DNEVNOG REDA**

##### **Donošenje Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg izvješća odgojno-obrazovnog rada za pedagošku godinu 2017./2018.**

Predsjednik Općinskog vijeća Miroslav Bubnjarić daje riječ gospođi Martini Hrnčić, ravnateljici Dječjeg vrtića Bubamara, koja je podnijela Godišnje izvješće odgojno-obrazovnog rada Dječjeg vrtića Bubamara za pedagošku godinu 2017./2018.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu po navedenoj točki dnevnog reda.

U raspravu se uključio vijećnik Mirko Cvek.

Kako više nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje donošenje Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg izvješća odgojno-obrazovnog rada za pedagošku godinu 2017./2018. te konstatira da je isto jednoglasno usvojeno s 15 glasova ZA.

Općinski načelnik je pozvao vijećnike da se odmah po završetku ove sjednice odazovu druženju povodom kraja kalendarske godine.

Predsjednik Vijeća zaključuje sjednicu Općinskog vijeća u 19,55 sati.

Zapisnik sastavio:  
Mario Levatić

Predsjednik Vijeća:  
Miroslav Bubnjarić, mag. inf.